

ERRATA 1

PROCESSO SELETIVO N.º . 003/2024

A FUNDHAS – Fundação Hélio Augusto de Souza, por meio de sua Comissão de Processo Seletivo. RETIFICA o Edital do Processo Seletivo n.º. 003/2024, do dia 02 de fevereiro de 2024, da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

QUADRO I – FUNÇÕES E DAS VAGAS

FUNÇÕES PARA O NÍVEL DE ENSINO SUPERIOR COMPLETO

VALOR DE INSCRIÇÃO: R\$ 50,00

CÓD.	FUNÇÕES	VAGAS	HORAS/ SEMANAL	SALÁRIO R\$	REQUISITOS BÁSICOS
01	<ul style="list-style-type: none"> • Acompanhamento Pedagógico; • Linguagem Educomunicativas e Raciocínio Lógico; • Cultura Maker; • Arte e Cultura; • Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; • Promoção de Saúde e Cidadania. 	**05	40 horas semanais	14,23 hora	Licenciatura Plena em Pedagogia, ou Curso Normal Superior, ou Programa Especial de Formação Pedagógica Superior (PEC)
02	<ul style="list-style-type: none"> • Esporte e Lazer 	*CR	40 horas semanais	14,23 hora	Licenciatura Plena em Educação Física com registro no Conselho Regional de Educação Física — (CREF/CONFEE)

*CR = Cadastro Reserva

** Vagas previstas (no caso do quadro institucional de profissionais readaptados e comissionados permanecer o mesmo).

LEIA-SE:

QUADRO I – FUNÇÕES E DAS VAGAS

FUNÇÕES PARA O NÍVEL DE ENSINO SUPERIOR COMPLETO

VALOR DE INSCRIÇÃO: R\$ 50,00

CÓD.	FUNÇÕES	VAGAS	HORAS/ SEMANAL	SALÁRIO R\$	REQUISITOS BÁSICOS
01	<ul style="list-style-type: none"> • Acompanhamento Pedagógico; • Linguagem Educomunicativas e Raciocínio Lógico; • Cultura Maker; • Arte e Cultura; • Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; • Promoção de Saúde e Cidadania. 	**05	40 horas semanais	14,23 hora	Licenciatura Plena em Pedagogia, ou Curso Normal Superior, ou Programa Especial de Formação Pedagógica Superior (PEC).

02	• Esporte e Lazer	*CR	40 horas semanais	14,23 hora	Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado/Bacharel) e/ou formação conjunta na Licenciatura (Resoluções CNE/CP 01/02 ou 02/15 ou 02/19) e Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/04 ou 06/18) e registrados no Sistema CONFEF/CREFs.
----	-------------------	-----	----------------------	---------------	---

*CR = Cadastro Reserva

** Vagas previstas (no caso do quadro institucional de profissionais readaptados e comissionados permanecer o mesmo).

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

São José dos Campos, 05 de fevereiro de 2024.

George Lucas Zenha de Toledo
Diretor Presidente